

БЕОГРАД - Амбасадор Италије у Србији Ђузепе Манцо оценио је да је једна од најважнијих ствари које је Влада Србије показала откако је ступила на дужност - свест да наставак неопходних реформи без одлагања нема алтернативу.



"Важно је усвојити законе пре истека првих сто дана", рекао је Манцо Танјугу и додао да честита Влади првих 100 дана рада, уз уверење да ће и у наредним данима бити исто тако продуктивна.

Манцо је приметио да је реализација програма реформи које је премијер Александар Вучић најавио пре три месеца у парламенту представљала амбициозан циљ и без трагичних последица поплава у мају, али да је влада без обзира на то показала висок степен посвећености.

"Та снажна опредељеност биће потребна када се влада и земља ускоро буду суочили са новом фазом имплементације реформи. Тада ће Влади бити потребна подршка Европе и то на све начине и свим средствима који су на располагању земљи кандидату за

чланство", рекао је италијански амбасадор.

Манцо указује и да је садашњост Србије европска и то илуструје подацима да Србија са ЕУ остварује 60 одсто увоза и извоза, као и да је Европа далеко највећи инвеститор и донатор.

"Многи Срби доживљавају Европу као стварну и већ постојећу реалност: питајте 1.450 српских студената који су до сада искусили добробит програма Еразмус Мундус (програм ЕК с циљем унапређења високог школства и разумевања људу путем акадеске сарадње)", рекао је Манцо.

Како је додао, Србија и ЕУ деле исте приоритете: економски раст и запосљавање.

"И добро је што ваша Влада у ових првих сто дана показује толику ангажованост. Мислим при томе на реформе тржиста рада, што ће потпомоћи да се покрене економски раст, унапређење пословне климе и напоре да се српска економија учини транспарентнијом, конкурентнијом и атрактивнијом за нове инвестиције", истиче Манцо.

Србија, такође, на том путу може да рачуна на снажну подршку Италије као председавајуће ЕУ, истиче Манцо.

"Желимо да помогнемо Србији да у наредних неколико месеци оствари опипљиве резултате у процесу придруживања ЕУ, тако што ће отворити прва преговарачка Поглавља", наглашава италијански амбасадор, додајући да је то потврдила и недавна посета министарке спољних послова федерике Могерини.

Упитан шта ће за Србију бити највећи изазови у наредним месецима, Манцо истиче значај три приоритета:

"Економија, економија и економија."

Такође, он сматра да ће један од највећих изазова бити имплементација амбициозних

реформи јер нема много времена за опоравак и покретање привреде.

"Лично мислим да је приватизација кључ: то ће имати утицај на буџет, биће начин да се привуку стране инвестиције, али, што је најважније, претварањем непродуктивне индустрије у власништву државе у модерне компаније којима се руководи на одговарајући начин ће помоћи у остваривању најважнијег циља премијера Вучића - промене начина размишљања у Србији", закључио је Манцо.

(Танјуг)